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Εκκλησία της Πολωνίας: Θα έρθει η ημέρα που 
όσοι ομολογούν την Ανάσταση του Χριστού θα 
εορτάζουν μαζί
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

“Ας γνωρίζουμε ότι η νίκη του Χριστού επί του θανάτου 
επανέφερε στη φύση ό,τι είχε χάσει ως συνέπεια της πτώσης, 
δηλαδή τη ζωή, την αθανασία, την άφθαρτη φύση”. Αυτό 
τονίζεται, μεταξύ άλλων, από την Ιερά Σύνοδο των Επισκόπων 
της Εκκλησίας της Πολωνίας στο Πασχάλιο Μήνυμα, στο οποίο 
γίνονται επίσης αναφορές σε ιστορικά ορόσημα της 
Χωριατοσύνης και της Τοπικής Εκκλησίας ενώ το ποίμνιο 
ενημερώνεται ότι για ακόμη μία χρονιά θα έχει την ευλογία να 
λάβει το Άγιο Φως το οποίο θα καταφθάσει από τον Πανάγιο 
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Τάφο το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου. 

“Ας αγκαλιάσουμε λοιπόν ο ένας τον άλλον αυτήν την ιδιαίτερη νύχτα και τις 
επόμενες ημέρες του Πάσχα, κηρύσσοντας τον Αναστημένο Χριστό που 
πραγματικά Ανέστη. Αυτό θα μας βοηθήσει να συνειδητοποιήσουμε το μεγαλύτερο 
θαύμα στην ανθρώπινη ιστορία. Η Ανάσταση του Χριστού είναι το κεντρικό 
γεγονός στην ανθρώπινη ιστορία. Χωρίς αυτόν δεν θα υπήρχε ούτε Χριστιανισμός 
ούτε ελπίδα για αιώνια σωτηρία. Σε αυτό περιέχεται όλη η δύναμη και η 
παντοδυναμία του Αναστάντος Χριστού”, σημειώνεται.

“Το Πάσχα του Χριστού είναι η γιορτή της ψυχής μας. Επομένως, όλες οι 
ανησυχίες και οι λύπες δεν σημαίνουν τίποτα υπό το φως της χαράς του Πάσχα”,
τονίζεται.

Ελπίδα για κοινό εορτασμό του Πάσχα
Η Ιερά Σύνοδος των Επισκόπων της Εκκλησίας της Πολωνίας αναφέρεται και στην 
συμπίπτουσα εφέτος ημερομηνία κατά την οποία το Πάσχα για όλους τους 
Χριστιανούς είναι την ίδια ημέρα, αλλά  και στα 1700 χρόνια από την Α’ 
Οικουμενική Σύνοδο. “Το 2025, η Ορθοδοξία και ολόκληρος ο Χριστιανισμός θα 
γιορτάσουν το Πάσχα – την Ανάσταση του Χριστού – την ίδια ημερομηνία. Φέτος 
συμπληρώνονται 1.700 χρόνια από την Α’ Οικουμενική Σύνοδο, που έγινε στη 
Νίκαια το 325, η οποία καθόρισε τις αρχές της πίστης μας και τον χρόνο για τον 
εορτασμό του Πάσχα. Ευχαριστούμε τον Θεό που εμείς οι Ορθόδοξοι διαφυλάξαμε 
με συνέπεια τον εορτασμό της ημερομηνίας της εορτής της Αναστάσεως του 
Κυρίου σύμφωνα με τους ορισμούς της Οικουμενικής Συνόδου στη Νίκαια. Ο 
εορτασμός του Αγίου Πάσχα όλων μαζί το 2025 μας γεμίζει με ελπίδα ότι θα έρθει 
μια στιγμή που όλοι όσοι ομολογούν τον Χριστό, το θαύμα της ανάστασής Του, θα 
γιορτάσουν μαζί”, αναφέρεται.

Η Ιερά Σύνοδος των Επισκόπων ενημερώνει το πλήρωμά της ότι και εφέτος το Άγιο 
Φως θα φτάσει στην Εκκλησία της Πολωνίας από τα Ιεροσόλυμα και όλοι θα έχουν 
την ευλογία να το παραλάβουν και να το μεταφέρουν στα σπίτια τους. Στο 
Πασχάλιο Μήνυμα γίνεται ακόμη λόγος για ορόσημα που εορτάζει εφέτος η Τοπική 
Εκκλησία.

“Ας γνωρίζουμε ότι η νίκη του Χριστού επί του θανάτου επανέφερε στη φύση ό,τι 
είχε χάσει ως συνέπεια της πτώσης, δηλαδή τη ζωή, την αθανασία, την άφθαρτη 
φύση”, αναφέρεται.

“Είθε τα χαρμόσυνα νέα της Αναστάσεως Χριστού να ενισχύσουν την πίστη, την 
υπομονή μας, να φέρουν ειρήνη και αρμονία στη ζωή μας, να ενώσουν τους 
διχασμένους, να συμφιλιώσουν τους εχθρούς και να κατευθύνουν τους χαμένους 



στο δρόμο της Αλήθειας. Γεμάτοι με τη χαρά του Αγίου Πάσχα, χαιρετίζουμε την 
πληρότητα της Εκκλησίας μας στο εσωτερικό και εξωτερικό και όλους τους 
Χριστιανούς που εορτάζουν την Ανάσταση του Χριστού. Είθε η χάρη του 
Αναστάντος Κυρίου να φωτίσει τις ψυχές μας και να είναι η μερίδα όλων όσων 
είναι υγιείς και άρρωστοι, μοναχικοί, στη φυλακή και μακριά από τα σπίτια τους. 
Είθε ο Ανέστης Χριστός, που νίκησε τον θάνατο με το θάνατό Του και χάρισε τη 
ζωή σε όλους, να δώσει την ευλογία Του στην Εκκλησία Του, στην πατρίδα μας και 
στον καθένα μας”, καταλήγει.


